

ПУБЛІЧНА ОФЕРТА
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕЛТІ» І КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 30416462)
щодо надання договору ломбардного кредиту та застави
(публічна частина договору ломбардного кредиту та застави)

Ця Публічна оферта є офіційною пропозицією ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕЛТІ» І КОМПАНІЯ» (надалі – Товариство, Кредитодавець, Заставодержатель), що адресується невизначеному колу дієздатних фізичних осіб (надалі — Клієнти, Позичальники, Заставодавці), укласти зі Кредитодавцем договір Ломбардного кредиту та застави (надалі - Договір) із дотриманням вимог ст.ст. 634, 638 Цивільного кодексу України, Законів України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», «Про споживче кредитування», «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну комерцію» на умовах, викладених нижче.

1. КРЕДИТОДАВЕЦЬ (ЗАСТАВОДЕРЖАТЕЛЬ): ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕЛТІ» І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ: 30416462, адреса: 01135, м. Київ, вул. Жилянська, 101, телефон: 0 (800) 30-30-32, адреса електронної пошти: office@blago.ua.

Інформація про Кредитодавця внесена до Державного реєстру фінансових установ 10.09.2004 року згідно Розпорядження Нацкомфінпослуг № 2281 від 10.09.2004 року, що підтверджується Свідоцтвом про реєстрацію фінансової установи ЛД № 98 від 10.09.2004 року.

Товариство отримало Ліцензію на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг, а саме надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, на підставі розпоряджень Нацкомфінпослуг № 195 від 21.01.2016 року та № 163 від 26.01.2017 року.

28.02.2024 Національним банком України внесено запис до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії Товариства на ліцензію на діяльність ломбарду з правом надання послуги - надання коштів та банківських металів у кредит у вигляді ломбардних кредитів. Строк чинності ліцензії – безстрокова. При укладенні договору Ломбардного кредиту та застави Товариство керується також Внутрішніми правилами надання ломбардного кредиту Повного товариства «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕЛТІ» І КОМПАНІЯ» (надалі - Правила). Правила розміщені на веб-сайті Кредитодавця: <https://blago.ua/uploads/elFinder/docs/sro4no/pravila.pdf>.

2. ПОЗИЧАЛЬНИК (ЗАСТАВОДАВЕЦЬ): дієздатна фізична особа, яка прийняла (акцептувала) в цілому всі умови цієї Публічної оферти щодо укладання договору Ломбардного кредиту та застави (договору приєднання) (надалі - Оферта) шляхом підписання Індивідуальної частини Договору в порядку, передбаченому п. 4 цієї Оферти (надалі - Акцепт), та відповідно до умов статей 634, 638 Цивільного кодексу України приєдналася до цього Договору,

які надалі разом іменуються Сторони, а кожна окремо — Сторона, на підставі Правил, зазначених в п. 1 цієї Оферти, уклали Договір ломбардного кредиту та застави (закладу), який згідно з ч. 1 ст. 207 Цивільного кодексу України складається з тексту цієї Оферти та Акцепту (Індивідуальної частини Договору), про нижченаведене.

3. ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ:

Договір ломбардного кредиту та застави (надалі - Договір) - договір, який складається з цієї Оферти (публічної частини Договору) та Індивідуальної частини Договору (Акцепту).

Індивідуальна частина Договору – письмовий документ, що підписується Сторонами та підтверджує укладення Договору ломбардного кредиту та застави шляхом прийняття (акцепту) Оферти, що є публічною частиною Договору, а також підтверджує факт передачі майна Позичальника у заставу Кредитодавцю та отримання кредиту. Форма Індивідуальної частини Договору викладена у Додатках № 1, 2 до цієї Оферти.

Додаткова угода до Договору (Додаткова угода) - угода Сторін, якою вносяться зміни до Договору. Додаткова угода до Договору укладається Сторонами в письмовій формі у паперовому вигляді або у вигляді електронного документа, створеного згідно з вимогами чинного законодавства. Порядок укладання додаткової угоди у вигляді електронного документу визначається у Внутрішніх правилах надання ломбардного кредиту.

Акцепт – прийняття Клієнтом пропозиції (Оферти) Товариства укласти Договір ломбардного кредиту (додаткову угоду), у т.ч. електронний договір (додаткову угоду) у розумінні Закону України «Про електронну комерцію».

Ідентифікація - заходи, що вживаються Кредитодавцем (уповноваженим працівником Кредитодавця) для встановлення особи Клієнта шляхом отримання його ідентифікаційних даних.

Ломбардний кредит (надалі - Кредит) — грошові кошти, надані Кредитодавцем Позичальнику під заставу рухомого майна на визначений строк та під процент.

Особистий кабінет — власна сторінка Позичальника на сайті Кредитодавця <https://online.blago.ua/>, що створюється особисто Позичальником, за допомогою програмно-технічних засобів сайту Кредитодавця та містить інформацію про Позичальника, тексти укладених Договорів (Додаткових угод). Особистий кабінет використовується Позичальником для отримання визначеної законодавством інформації за Кредитом, оплати за Договором, а також для підписання Додаткових угод до Договору.

Проценти за користування кредитом - плата за користування грошовими коштами, яку Позичальник сплачує за кожен день користування Кредитом. Розмір Процентів за користування кредитом зазначається в Індивідуальній частині Договору.

Строк користування Кредитом - встановлений в Індивідуальній частині Договору строк, протягом якого Позичальник правомірно користується Кредитом.

Застава — спосіб забезпечення зобов'язань, предметом якого є рухоме майно. В силу застави Кредитодавець (Заставодержатель) має право в разі невиконання Позичальником (Заставодавцем) забезпеченого заставою зобов'язання або в інших випадках, встановлених законом, одержати задоволення з вартості заставленого майна переважно перед іншими кредиторами цього Позичальника, якою інше не встановлено законом (право застави).

Інші терміни та поняття, які вживаються в цьому Договорі, застосовуються в значеннях, визначених в Цивільному та Законами України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», «Про споживче кредитування», «Про електронні довірчі послуги», «Про електронну комерцію», та інших чинних нормативно-правових актах.

4. ПОРЯДОК УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ

4.1. Цей Договір укладається шляхом підписання Сторонами Індивідуальної частини Договору, що є акцептом Позичальника цієї Оферти (публічної частини Договору). Форма Індивідуальної частини Договору викладена у Додатках № 1, 2 до цієї Оферти.

4.2. Індивідуальна частина Договору укладається з Сторонами у письмовій формі у паперовому вигляді. Примірник Індивідуальної частини Договору надається Позичальнику одразу після її підписання Сторонами.

4.3. Договір набуває чинності з моменту підписання Сторонами Індивідуальної частини Договору, передачі Позичальником предмету застави Кредитодавцю та отримання Позичальником суми Кредиту.

5. Номер, дата, місце укладення Договору зазначаються в Індивідуальній частині Договору.

6. ПРЕДМЕТ ТА ІСТОТНІ УМОВИ ДОГОВОРУ

6.1. Кредитодавець надає Позичальнику грошові кошти в позику під заставу рухомого майна (надалі – Ломбардний кредит, Кредит), а Позичальник зобов'язується повернути Кредитодавцю Кредит та сплатити проценти (плату за користування кредитом) та виконати інші зобов'язання за Договором. Індивідуальні умови Договору (сума Кредиту, строк користування грошовими коштами, розмір процентів, форма надання Кредиту, тощо) визначаються в п.п. 1.1. – 1.8. Індивідуальної частини Договору.

6.2. Відомості про Позичальника (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), відомості про місце

проживання або місце перебування, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер/номер паспорта у формі картки (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера платника податків, повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) зазначаються в преамбулі Індивідуальної частини Договору.

6.3. Кредит надається за вибором Позичальника у наступній формі:

6.3.1. шляхом видачі готівкових коштів Позичальнику;

6.3.2. у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на банківський рахунок Позичальника за реквізитами електронного платіжного засобу, зазначеними у п. 1.8. Індивідуальної частини Договору. Позичальник несе відповідальність за достовірність наданих реквізитів електронного платіжного засобу, підтверджує належність йому та правомірність використання ним такого карткового рахунку, а також гарантує, що картковий рахунок не є заблокованим, а обслуговування по ньому не призупинено банком-емітентом повністю або частково. Також Сторони домовились, що всі витрати по сплаті комісії банку та/або платіжної системи, а також інших платежів пов'язаних із перерахуванням кредитних коштів Кредитодавцем та поверненням кредитних коштів Позичальником несе Позичальник. Кредитодавець не несе відповідальність за неотримання та/або несвоєчасне отримання кредиту Позичальником через будь-які обмеження, встановлені в обслуговуванні відповідного карткового рахунку та/або відсутність дозволу на виконання відповідних операцій з боку банку-емітента та/або платіжної системи, а також за отримання кредитних коштів неналежним отримувачем.

6.4. Тип процентної ставки за цим Договором - фіксована.

6.5. Нарахування процентів за користування Кредитом здійснюється на фактичний залишок виданого кредиту за кожний день користування кредитом.

6.6. Сума нарахованих за Договором процентів сплачується Позичальником одночасно з поверненням кредиту. Позичальник має право достроково повністю/частково повернути кредит. У разі здійснення Позичальником дострокового повернення Кредиту, сума процентів перераховується за фактичну кількість днів користування кредитом.

6.7. Оплата Позичальником суми Кредиту, процентів та інших платежів, передбачених Договором, здійснюється будь-яким зручніш для Позичальника способом, а саме у вигляді:

6.7.1. готівкового розрахунку шляхом внесення Позичальником грошових коштів в касу відокремленого підрозділу, в якому був укладений Договір (за місцем збереження заставного майна);

6.7.2. безготівкового розрахунку в Особистому кабінеті на сайті Кредитодавця <https://online.blago.ua/>.

6.8. Грошові зобов'язання Позичальника за цим договором по сплаті процентів за користування ломбардним кредитом можуть бути зменшені (припинені у відповідній сумі) за рахунок списання Кредитодавцем нарахованих Позичальнику бонусів, відповідно до умов Програми лояльності, що діє в ПТ «ДОНКРЕДИТ».

6.9. Кредитодавець надає Позичальнику Кредит для задоволення його власних потреб: придбання товарів (робіт, послуг), не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника.

7. ЗАСТАВА

7.1. Кредит надається Позичальнику під заставу (заклад) майна, найменування та опис якого зазначені у п. 2. Індивідуальної частини Договору. Предмет застави є способом забезпечення виконання зобов'язань Позичальника щодо повернення кредиту, сплати процентів за його користування, в порядку та на умовах, визначених Договором. Зобов'язання Позичальника за цим Договором обмежуються вартістю Предмета застави. У разі недостатності суми проведеного платежу Позичальника для виконання грошового зобов'язання у повному обсязі, сума платежу погашає вимоги Кредитодавця згідно ст. 534 Цивільного кодексу України.

7.2. Предмет застави передається у володіння Кредитодавця до моменту повного виконання зобов'язань Позичальника за цим Договором або до припинення права застави у випадках, визначених чинним законодавством. Кредитодавець відповідає за збереження Предмету застави згідно чинного законодавства. Факт передачі майна у заставу підтверджується підписанням Сторонами Індивідуальної частини Договору.

7.3. Майно, що передається Кредитодавцю в якості предмету застави за Договором, оцінюється на дату укладення Договору у розмірі оціночної вартості, яка визначена у п. 2 Індивідуальної частини Договору на дату укладення Договору. Оцінка майна проведена фахівцем Кредитодавця із застосуванням внутрішньої методики оцінки заставного майна та за рахунок Кредитодавця.

Підписуючи Індивідуальну частину Договору Позичальник підтверджує, що опис та оцінка Предмета застави, які зазначені у п. 2 Індивідуальної частини Договору, здійснені за взаємною згодою Сторін.

7.4. Позичальник гарантує, що майно, що передається Кредитодавцю в якості предмету застави за Договором, належить йому на праві приватної власності; набуто ним на законних підставах; не перебуває у спільній власності; не є предметом судового спору; не знаходиться під заборороною володіння, користування та

розпорядження та відсутність прав та/або претензії третіх осіб, подій, що створюють загрозу належному виконанню Договору, про які Позичальник не повідомив Кредитодавця.

7.5. Після виконання Позичальником всіх зобов'язань щодо повернення Кредиту та сплати процентів за його користування, Кредитодавець повертає Предмет застави Позичальнику. Документом, що підтверджує факт повернення Предмету застави Позичальнику є Акт приймання-передачі (повернення) Предмету застави, підписаний обома Сторонами, який є невід'ємною частиною Договору.

7.6. У разі відсутності у Позичальника можливості виконати зобов'язання за цим Договором щодо повернення кредиту та сплаті всіх належних сум та/або отримання Предмету застави (в тому числі, засобами поштового зв'язку) особисто, на його вимогу виконання зобов'язань може бути здійснено іншою особою, вказаною Позичальником в такій вимозі. Вимога може бути заявлена заявлену за допомогою телефонного, факсимільного чи іншого виду зв'язку. Сторони домовились, що у разі повернення Предмету застави Позичальнику (або заявленій їм особі) засобами поштового зв'язку, належним підтвердженням отримання Предмету застави та відсутності майнових чи фінансових претензій до Кредитодавця, є передання його Кредитодавцем відповідній службі поштового зв'язку для відправлення Позичальнику, або особі, вказаній останнім у відповідному повідомленні, згідно умов даного Договору.

7.7. Звернення стягнення на Предмет застави. У разі невиконання Позичальником зобов'язання щодо повернення кредиту та/або сплати процентів за користування кредитом у термін, передбачений п. 1.6. Індивідуальної частини Договору, Кредитодавець набуває право звернення стягнення на Предмет застави (в т.ч. право перетворити його на брут). Кредитодавець має право звернути стягнення на Предмет застави шляхом реалізації Предмету застави від імені Позичальника третім особам. Позичальник доручає Кредитодавцю самостійно, на власний розсуд обрати форми, канали, методи та способи реалізації Предмету застави третім особам. При зверненні стягнення Предмет застави залишається у власності Позичальника до моменту реалізації такого предмета застави третій особі. Якщо при реалізації Предмету застави виручена грошова сума перевищує розмір забезпечених цією заставою вимог Кредитодавця, різниця повертається Позичальнику. Повернення різниці відбувається на підставі поданої Позичальником заяви на повернення коштів, з зазначенням поточного рахунку Позичальника та після проведення звірки розрахунків по даному Договору ломбардного кредиту та застави.

7.8. Кредитодавець не відступає права вимоги до Позичальника за цим Договором третім особам.

8. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

8.1. Кредитодавець зобов'язується:

8.1.1. Надати Позичальникові Ломбардний кредит - грошові кошти під заставу рухомого майна на визначений строк та під процент на умовах, визначених цим Договором.

8.1.2. Належним чином вести облік платежів, отриманих від Позичальника.

8.1.3. Надавати Позичальнику повну й точну інформацію про здійснені ним платежі та суму зобов'язань/заборгованості станом на конкретну дату (у т.ч. за допомогою Особистого кабінету).

8.1.4. Надавати Позичальнику консультації з питань виконання цього Договору.

8.1.5. Повідомляти про зміну свого місцезнаходження протягом 15 календарних днів з моменту настання таких змін шляхом розміщення інформації на сайті Позичальника.

8.1.6. Фіксувати кожну безпосередню взаємодію з питань врегулювання простроченої заборгованості (у разі виникнення) із Позичальником, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем, майновим поручителем або третіми особами, взаємодія з якими передбачена договором та які надали згоду на таку взаємодію, за допомогою відео- та/або звукозаписувального технічного засобу, а також попередити зазначених осіб про таке фіксування

8.1.7. Кредитодавцю забороняється повідомляти інформацію про укладення Позичальником цього договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір особам, які не є стороною цього Договору. Така заборона не поширюється на випадки повідомлення зазначеної інформації представникам, спадкоємцям, поручителям, майновим поручителям споживача, третім особам, взаємодія з якими передбачена Договором та які надали згоду на таку взаємодію, а також на випадки передачі інформації про прострочену заборгованість близьким особам споживача із дотриманням вимог частини шостої статті 25 Закону «Про споживче кредитування», за умови наявності у договорі про споживчий кредит волевиявлення споживача щодо передачі зазначеної інформації.

8.2. Кредитодавець має право:

8.2.1. Отримувати від Позичальника платежі в рахунок погашення зобов'язань/заборгованості за Кредитом, процентами, та іншими платежами передбаченими Договором.

8.2.2. Вимагати своєчасного здійснення платежів відповідно до цього Договору.

8.2.3. Зменшити (припинити у відповідній сумі) грошові зобов'язання Позичальника за цим договором по сплаті процентів за користування ломбардним кредитом за рахунок списання Кредитодавцем нарахованих

Позичальнику бонусів, відповідно до умов Програми лояльності, що діє у Кредитодавця.

8.2.4. Звернути стягнення на Предмет застави відповідно до умов Договору у разі невиконання Позичальником зобов'язань з повернення суми кредиту та сплати процентів за його використання.

8.2.5. На отримання достовірної інформації про Позичальника у межах, необхідних для укладання та виконання Договору, у т.ч. з метою оцінки кредитних ризиків та правильності проведення нарахування за договором.

8.2.6. Звертатися до третіх осіб у порядку та на умовах, передбачених статтею 25 Закону України «Про споживче кредитування», з метою інформування про необхідність виконання Позичальником зобов'язань за цим Договором.

8.3. Позичальник зобов'язується:

8.3.1. Повернути Кредитодавцю суму Кредиту та сплатити проценти за користування кредитом в термін, визначений у п. 1.6. Індивідуальної частини Договору.

8.3.2. Повідомляти Кредитодавця протягом 2 (двох) календарних днів про зміну персональних даних, які зазначені в преамбулі Індивідуальної частини Договору.

8.3.3. Перед укладенням договору повідомити Кредитора про свій пільговий статус, який впливає на порядок та розмір нарахувань по Договору (військовослужбовець тощо), а також надати належним чином завірені копії документів та інформацію. Позичальник зобов'язується негайно (в день, коли така зміна відбулася) повідомляти Кредитодавця про зміну свого пільгового статусу, якщо вона відбулася в період дії цього Договору. У випадку неповідомлення про статус чи його зміну та/або не надання підтверджуючих документів та/або надання завідомо не достовірних даних чи документів, Позичальник самостійно несе ризики, пов'язані з наслідками відсутності зазначеної інформації.

8.3.4. При реєстрації на сайті Позичальника вказувати повні, точні та достовірні відомості, включаючи свої персональні дані.

8.3.5. Виконувати інші обов'язки, передбачені цим Договором.

8.4. Позичальник має право:

8.4.1. Одержувати від Кредитодавця повну й точну інформацію про здійснені ним платежі та суму зобов'язань/заборгованості станом на конкретну дату (у т.ч. за допомогою Особистого кабінету).

8.4.2. Звернутися до Кредитодавця з питань виконання сторонами умов цього Договору безпосередньо до фахівця відокремленого підрозділу або за номером телефону «гарячої» лінії: 0 (800) 30-30-32 чи шляхом направлення звернення на адресу електронної скриньки: office@blago.ua.

8.4.3. Достроково сплатити повністю або частково суму Кредиту з урахуванням процентів за весь строк фактичного користування Кредитом.

8.4.4. Застрахувати Предмет застави на строк дії Договору. Страхування Предмету застави здійснюється страховою компанією, від імені якої на підставі відповідної Агентської угоди діє Кредитодавець, за рахунок та в інтересах Позичальника. Договір страхування захищає майнові інтереси Кредитодавця та Позичальника у разі настання певних подій (страхових випадків), визначених договором страхування, за рахунок грошових фондів, що формуються шляхом сплати страхових платежів. Строк дії договору страхування дорівнює строку дії Договору Ломбардного кредиту. У разі настання страхового випадку предметом застави стає право вимоги до страховика. Страховий тариф визначається у відповідному договорі страхування. За виконання агентських послуг зі страхування Кредитодавцем не стягується плата з Позичальника. Позичальник має право відмовитися від договору страхування майна шляхом письмового звернення до Кредитодавця.

8.4.5. Звернутися до Кредитодавця із заявою в паперовій або електронній формі з вимогою повернути переплачені за договором кошти готівкою або безготівковим шляхом на зазначені в заяві реквізити рахунку Позичальника, якщо Позичальником сплачено Кредитодавцю грошові кошти, що перевищують суму, необхідну для виконання ним зобов'язань за Договором.

8.4.6. З питань захисту прав споживачів фінансових послуг звернутися до Національного банку України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, а також до суду.

8.4.7. Звернутися до Національного банку України у разі порушення Кредитодавцем, законодавства у сфері споживчого кредитування, у тому числі порушення вимог щодо взаємодії із споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимог щодо етичної поведінки), а також на звернення до суду з позовом про відшкодування шкоди, завданої споживачу у процесі врегулювання простроченої заборгованості.

8.4.8. Інші права, надані Позичальникові діючим законодавством та цим Договором.

9. ПОРЯДОК ЗМІНИ УМОВ І ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

9.1. Зміни до Договору вносяться за взаємною згодою Сторін шляхом підписання Додаткових угод.

9.2. Додаткова угода до Договору укладається Сторонами в письмовій формі у паперовому вигляді або у вигляді електронного документа, створеного згідно з вимогами чинного законодавства. Порядок укладання

додаткової угоди у вигляді електронного документу визначається у Внутрішніх правилах надання ломбардного кредиту.

9.3. Позичальник має право ініціювати продовження строку кредитування шляхом відповідного звернення до Кредитодавця. У разі згоди Кредитодавця на продовження строку користування кредитом Сторони укладають відповідну додаткову угоду. Обов'язковою умовою для продовження строку кредитування є сплата Позичальником платежу у розмірі, встановленому додатковою угодою. Внесений платіж Позичальником зараховується в рахунок оплати процентів, що нараховані та на момент такої оплати, та в рахунок часткової оплати кредиту (у разі, якщо сума платежу перевищує розмір нарахованих процентів).

9.4. Договір вважається укладеним з моменту підписання Сторонами Індивідуальної частини Договору, передачі Позичальником предмету застави Кредитодавцю та отримання Позичальником суми Кредиту та діє 365 днів або до припинення права застави у випадках, передбачених законодавством.

9.5. Договір може бути достроково розірваний виключно за взаємною згодою Сторін.

9.6. Позичальник має право протягом 14 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від договору Позичальник повідомляє Кредитодавця у письмовій формі (у паперовому вигляді або у вигляді електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про електронні документи та електронний документообіг») до закінчення 14-денного строку. Повідомлення про відмову від Договору направляється Позичальником на електронну адресу Кредитодавця office@blago.ua або рекомендованим чи цінним листом за адресою місцезнаходження Кредитодавця. Якщо Позичальник подає повідомлення не особисто, воно має бути засвідчене нотаріально або подане і підписане представником за наявності довіреності на вчинення таких дій. Протягом 7-ми календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від договору Позичальник зобов'язаний повернути Кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з цим Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою Договором. При цьому, у випадку неповернення Позичальником загальної суми Кредиту та/або процентів за їх користування у зазначений строк, відмова Позичальника від Договору вважається такою, що не здійснювалась і цей Договір продовжує діяти на умовах передбачених ним. Позичальник не зобов'язаний сплачувати будь-які інші платежі у зв'язку з відмовою від Договору.

10. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА НЕВИКОНАННЯ АБО НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ УМОВ ДОГОВОРУ

10.1. Зобов'язання Позичальника за цим Договором обмежуються вартістю Предмета застави.

10.2. У разі невиконання Позичальником зобов'язання щодо повернення кредиту та/або сплати процентів за користування кредитом у термін, передбачений п. 1.6. Індивідуальної частини Договору, Кредитодавець набуває право звернення стягнення на Предмет застави (в т.ч. право перетворити його на брукт). Кредитодавець має право звернути стягнення на Предмет застави шляхом реалізації Предмета застави від імені Позичальника третім особам. Позичальник доручає Кредитодавцю самостійно, на власний розсуд обрати форми, канали, методи та способи реалізації Предмета застави третім особам. При зверненні стягнення Предмет застави залишається у власності Позичальника до моменту реалізації такого предмета застави третій особі. Якщо при реалізації Предмета застави виручена грошова сума перевищує розмір забезпечених цією заставою вимог Кредитодавця, різниця повертається Позичальнику. Повернення різниці відбувається на підставі поданої Позичальником заяви на повернення коштів, з зазначенням поточного рахунку Позичальника та після проведення звірки розрахунків по даному Договору ломбардного кредиту та застави.

10.3. За порушення прав споживачів Кредитодавець несе відповідальність згідно ст. 28. ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії», іншими чинними нормативними актами України.

11. ІНШІ УМОВИ

11.1. Дані, зазначені в Індивідуальній частині Договору, є конфіденційною інформацією та можуть бути розголошені виключно на підставах, передбачених діючим законодавством України.

11.2. Інформування за цим Договором здійснюється Кредитодавцем шляхом надсилання Позичальнику повідомлень за допомогою мобільного та інтернет-зв'язку у вигляді SMS-повідомлень та повідомлень за допомогою всіх видів месенджерів (Viber, Telegram, тощо), електронної пошти, поштових відправлень, повідомлень, розміщених в Особистому кабінеті.

11.3. Позичальник дає згоду на отримання від Кредитодавця інформації (у т.ч. після закінчення строку дії цього Договору), яка містить рекламно-інформаційний характер (в тому числі щодо нових продуктів та послуг) за допомогою мобільного та інтернет-зв'язку у вигляді SMS-повідомлень та повідомлень за допомогою всіх видів месенджерів (Viber, Telegram, тощо), електронної пошти, повідомлень, розміщених в Особистому кабінеті.

11.4. Позичальник надає згоду Кредитодавцю на збір та обробку своїх персональних даних. Підписанням Індивідуальної частини Договору Позичальник підтверджує, що його повідомлено про включення його персональних даних до обліково-реєструючої системи ломбарду, про мету збору персональних даних, а також про права Позичальника – суб'єкта персональних даних, визначених ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних».

11.5. Позичальник надає згоду на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій, інформації щодо нього та кредиту, наданого на виконання цього Договору.

11.6. Цей Договір складений на підставі та регулюється Внутрішніми правилами надання ломбардного кредиту Кредитодавця. Підписанням Індивідуальної частини Договору Позичальник підтверджує, що він ознайомлений з Публічною частиною договору ломбардного кредиту (Офертою), розміщеною на офіційному сайті Кредитодавця за посиланням: <https://blago.ua/docs>, Внутрішніми правилами надання ломбардного кредиту Кредитодавця, а також з інформацією, зазначеною в частині п'ятій статті 7 ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії», ЗУ «Про електронну комерцію».

12. Підпис Кредитодавця:

**Генеральний директор
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА
«ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ІНТЕР-РІЕЛТІ» І КОМПАНІЯ»**

Дмитро КОСИРЄВ

ШТРИХКОД

Додаток № 1
До Публічної оферти щодо надання договору
ломбардного кредиту та застави ПТ «Донкредит»

Індивідуальна частина Договору про надання ломбардного кредиту та застави
від _____ м. Київ (надалі - Договір)

Цей Договір є індивідуальною частиною Договору ломбардного кредиту та застави та підтверджує укладення Договору шляхом прийняття Позичальником всіх умов публічної оферти щодо надання договору ломбардного кредиту, яка є публічною частиною договору (доступна на сайті Кредитодавця за посиланням: <https://blago.ua/uploads/elFinder/docs/oferta.pdf>). Ця Індивідуальна частина та Оферта складають разом Договір.

Кредитодавець (Заставодержатель): ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕЛТІ» І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 30416462 (контактні дані, відомості про Кредитодавця у т.ч. про внесення інформації про нього до Державного реєстру фінансових установ, зазначені у п. 1 Оферти), в особі представника _____, що діє на підставі довіреності № _____ від _____ та **Позичальник (Заставодавець):** _____; **Дата народження:** _____ **РНОКПП:** _____ **Адреса:** _____ **Паспорт:** _____, **виданий:** _____ **коли:** _____, **тел:** _____ уклали цей договір про нижченаведене:

1. Предмет Договору зазначений у п. 6.1. Оферти. **Індивідуальні умови Договору:**
 - 1.1. Сума кредиту: _____ грн.
 - 1.2. Дата надання кредиту: _____ року.
 - 1.3. Процентна ставка за користування кредитом:
 - 1.3.1. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %;
 - 1.3.2. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %;
 - 1.3.3. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %.
 - 1.4. Сума нарахованих процентів за весь строк користування кредитом - _____ грн.;
 - 1.5. Строк кредитування - _____ днів;
 - 1.6. Дата повернення кредиту і сплати процентів: _____ року.
 - 1.7. Загальна вартість кредиту (сума загального розміру кредиту та загальних витрат за кредитом) - _____ грн.
 - 1.8. Спосіб надання кредиту – шляхом видачі готівкових коштів.
 - 1.9. Рекомендована дата повернення кредиту в повному обсязі та оплати процентів в сумі _____ грн. – _____ року.
2. **Опис предмету застави та оціночна вартість:**

Опис предмету застави	Опис			Оціночна вартість предмету застави, грн.
	Торгівельна марка	Модель	Комплектація	

3. Позичальник гарантує, що він є власником Предмета застави та повноважний розпоряджатися ним, що Предмет застави не заставлений за іншими договорами, будь-яким чином не обтяжений і не є об'єктом спору. Позичальник підтверджує, що опис та оцінка Предмета застави, які зазначені у п. 2 цього Договору, здійснені за взаємною згодою Сторін. Зобов'язання Позичальника за цим Договором обмежуються вартістю Предмета застави. Порядок звернення стягнення на Предмет застави, у разі невиконання Позичальником зобов'язань за Договором, у п. 7.7. Оферти. 4. Порядок зміни умов і припинення дії Договору зазначається у п. 9.1. – 9.6. Оферти. 5. Порядок та умови відмови від Договору у п. 9.6. Оферти. 6. Позичальник має право застрахувати предмет застави. У разі укладення Позичальником договору страхування, зазначаються реквізити договору страхування: № _____ від _____ р. 7. Права та обов'язки сторін у п.п. 8.1.1. – 8.4.8. Оферти, відповідальність сторін за невиконання або неналежне виконання умов Договору у п.п. 10.1.-10.3. Оферти. 8. Заборона для Кредитодавця повідомляти інформацію про укладення Позичальником цього Договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір; випадки, на які не поширюється така заборона; право Кредитодавця звертатися до третіх осіб з питань виконання Позичальником зобов'язань за Договором у п.п. 8.1.6, 8.1.7., 8.2.6. Оферти. 9. Права на звернення Позичальника з питань захисту прав споживачів фінансових послуг та порушення вимог щодо етичної поведінки у п.п. 8.4.6., 8.4.7. Оферти. 10. Підписанням цього Договору Позичальник підтверджує, що з Публічною частиною договору ломбардного кредиту (Офертою), розміщеною на офіційному сайті ПТ «Донкредит» <https://blago.ua/uploads/elFinder/docs/oferta.pdf>, «Внутрішніми правилами надання ломбардного кредиту» Кредитодавця, а також з інформацією, зазначеною в ч. 5 ст. 7 ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії», ЗУ «Про електронну комерцію» безпосередньо перед підписанням ознайомлений у повному обсязі та згодний з усіма умовами. 11. Цей договір вважається укладеним і набирає чинності з моменту його підписання Сторонами та діє 365 днів або до припинення права застави у випадках, передбачених законодавством.

Позичальник _____ (підпис)	Кредитодавець _____ (підпис)
Я, _____, отримав(ла) суму кредиту в розмірі _____ грн. та екземпляр Договору (дата) _____ (підпис)	

АКТ приймання-передачі (повернення) Предмету застави. Предмет застави одержав(ла), матеріальних та будь-яких інших претензій до Кредитодавця не маю. Підтверджую повне виконання зобов'язань по Договору та отримання Предмету застави _____ (підпис) «__» _____ 202__ р.

(лінія відрізу)

ШТРИХКОД

ШТРИХКОД

Додаток № 2
До Публічної оферти щодо надання договору
ломбардного кредиту та застави ПТ «Донкредит»

Індивідуальна частина Договору про надання ломбардного кредиту та застави
від _____ м. Київ (надалі - Договір)

Цей Договір є індивідуальною частиною Договору ломбардного кредиту та застави та підтверджує укладення Договору шляхом прийняття Позичальником всіх умов публічної оферти щодо надання договору ломбардного кредиту, яка є публічною частиною договору (доступна на сайті Кредитодавця за посиланням: <https://blago.ua/uploads/elFinder/docs/oferta.pdf>). Ця Індивідуальна частина та Оферта складають разом Договір.

Кредитодавець (Заставодержатель): ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР-РЕІЛТІ» І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 30416462 (контактні дані, відомості про Кредитодавця у т.ч. про внесення інформації про нього до Державного реєстру фінансових установ, зазначені у п. 1 Оферти), в особі представника _____, що діє на підставі довіреності № _____ від _____ та **Позичальник (Заставодавець):** _____; **Дата народження:** _____ **РНОКПП:** _____ **Адреса:** _____ **Паспорт:** _____, **виданий:** _____ **коли:** _____, **тел:** _____ уклали цей

договір про нижченаведене:

1. Предмет Договору зазначений у п. 6.1. Оферти. **Індивідуальні умови Договору:**
 - 1.1. Сума кредиту: _____ грн.
 - 1.2. Дата надання кредиту: _____ року.
 - 1.3. Процентна ставка за користування кредитом:
 - 1.3.1. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %;
 - 1.3.2. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %;
 - 1.3.3. з _____ по _____ користування кредитом – _____ %.
 - 1.4. Сума нарахованих процентів за весь строк користування кредитом - _____ грн.;
 - 1.5. Строк кредитування - _____ днів;
 - 1.6. Дата повернення кредиту і сплати процентів: _____ року.
 - 1.7. Загальна вартість кредиту (сума загального розміру кредиту та загальних витрат за кредитом) - _____ грн.
 - 1.8. Спосіб надання кредиту – перерахування на рахунок Позичальника за реквізитами банківської картки: XXXX XX** **XXXX.
 - 1.9. Рекомендована дата повернення кредиту в повному обсязі та оплати процентів в сумі _____ грн. – _____ року.
2. **Опис предмету застави та оціночна вартість:**

Опис предмету застави	Опис			Оціночна вартість предмету застави, грн.
	Торгівельна марка	Модель	Комплектація	

3. Позичальник гарантує, що він є власником Предмета застави та повноважний розпоряджатися ним, що Предмет застави не заставлений за іншими договорами, будь-яким чином не обтяжений і не є об'єктом спору. Позичальник підтверджує, що опис та оцінка Предмета застави, які зазначені у п. 2 цього Договору, здійснені за взаємною згодою Сторін. Зобов'язання Позичальника за цим Договором обмежуються вартістю Предмета застави. Порядок звернення стягнення на Предмет застави, у разі невиконання Позичальником зобов'язань за Договором, у п. 7.7. Оферти. 4. Порядок зміни умов і припинення дії Договору зазначається у п. 9.1. – 9.6. Оферти. 5. Порядок та умови відмови від Договору у п. 9.6. Оферти. 6. Позичальник має право застрахувати предмет застави. У разі укладення Позичальником договору страхування, зазначаються реквізити договору страхування: № _____ від _____ р. 7. Права та обов'язки сторін у п.п. 8.1.1. – 8.4.8. Оферти, відповідальність сторін за невиконання або неналежне виконання умов Договору у п.п. 10.1.-10.3. Оферти. 8. Заборона для Кредитодавця повідомляти інформацію про укладення Позичальником цього Договору, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір; випадки, на які не поширюється така заборона; право Кредитодавця звертатися до третіх осіб з питань виконання Позичальником зобов'язань за Договором у п.п. 8.1.6, 8.1.7., 8.2.6. Оферти. 9. Права на звернення Позичальника з питань захисту прав споживачів фінансових послуг та порушення вимог щодо етичної поведінки у п.п. 8.4.6., 8.4.7. Оферти. 10. Підписанням цього Договору Позичальник підтверджує, що з Публічною частиною договору ломбардного кредиту (Офертою), розміщеною на офіційному сайті ПТ «Донкредит» <https://blago.ua/uploads/elFinder/docs/oferta.pdf>, «Внутрішніми правилами надання ломбардного кредиту» Кредитодавця, а також з інформацією, зазначеною в ч. 5 ст. 7 ЗУ «Про фінансові послуги та фінансові компанії», ЗУ «Про електронну комерцію» безпосередньо перед підписанням ознайомлений у повному обсязі та згодний з усіма умовами. 11. Цей договір вважається укладеним і набирає чинності з моменту його підписання Сторонами та діє 365 днів або до припинення права застави у випадках, передбачених законодавством.

Позичальник _____ (підпис)	Кредитодавець _____ (підпис)
Я, _____, отримав(ла) суму кредиту в розмірі _____ грн. та екземпляр Договору (дата) _____ (підпис)	

АКТ приймання-передачі (повернення) Предмету застави. Предмет застави одержав(ла), матеріальних та будь-яких інших претензій до Кредитодавця не маю. Підтверджую повне виконання зобов'язань по Договору та отримання Предмету застави _____ (підпис) «__» _____ 202__ р.

(лінія відрізу)

ШТРИХКОД